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ΠΡΟΣ : Τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης,κ.Γ.Γεωργαντά 

 
Θέμα: «Θα αυξήσετε τελικά κατά 25εκ. την χρηματοδότηση του μέτρου των νέων αγροτών του ΠΑΑ για 

την Περιφέρεια Κρήτης, ώστε να μην μείνει εκτός κανένας νέος που επιθυμεί να ασχοληθεί με την 

αγροτική παραγωγή;». 

Με την υπ’αριθμ 824/24-06-22, πιο πρόσφατη επίκαιρη ερώτηση μου που συζητήθηκε στην Ολομέλεια 
της Βουλής στις 04-07-22, τεκμηρίωνα την ανάγκη αύξησης του προϋπολογισμού για το πρόγραμμα 
νέων αγροτών και ιδιαίτερα κατά 25 εκ. που υπολείπονται για την Περιφέρεια Κρήτης, προκειμένου να 
εγκριθούν όλες οι αιτήσεις των υποψηφίων νέων αγροτών. 
Η δεκαετής οικονομική κρίση, η πανδημία του κορωνοϊου, ο πόλεμος στην Ουκρανία και η ακρίβεια με 
την αύξηση του πληθωρισμού σε υψηλά επίπεδα, καθιστούν επιβεβλημένη την ανάγκη ενίσχυσης του 
πρωτογενούς τομέα, που έχει ως απαραίτητο όρο το ανθρώπινο δυναμικό και συγκεκριμένα την 
εισαγωγή νέων αγροτών που θα ασχοληθούν πραγματικά  με την αγροτική παραγωγή. 
Για το τρέχων ΠΑΑ και ιδιαίτερα για το μέτρο των νέων αγροτών για την Περιφέρεια Κρήτης, 
κατατέθηκαν συνολικά 2.599 αιτήσεις, με αιτούμενο ποσό 90.957.500 Ευρώ, όταν το διαθέσιμο ποσό 
ήταν 65.103.000 Ευρώ και εντάχθηκαν 1459 δικαιούχοι ενώ προκειμένου να ενταχθούν όλοι 
απαιτούνται ακόμη 25.854.500 Ευρώ  
Επειδή ο Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης στην Ολομέλεια της Βουλής είχε κατανοήσει την ανάγκη για 
αύξηση του προϋπολογισμού για το πρόγραμμα νέων αγροτών, 
Επειδή καθημερινά αγωνιούν οι επιλαχόντες του ΠΑΑ και αναμένουν την ολοκλήρωση της αξιολόγησης 
του Προγράμματος σε όλες τις υπόλοιπες Περιφέρειες της χώρας, προκειμένου να γίνει ανακατανομή 
των περισσευούμενων πιστώσεων με σκοπό την ένταξη σε ένα τόσο σημαντικό μέτρο όσο το δυνατόν 
περισσότερων νέων αγροτών. 
 
Ερωτάσθε κε Υπουργέ: 
 
-Προτίθεστε τελικά να αυξήσετε κατά 25 εκ. τον προϋπολογισμό του μέτρου των νέων αγροτών του ΠΑΑ 
για την Περιφέρεια Κρήτης ώστε να μην μείνει εκτός κανένας νέος που επιθυμεί να ασχοληθεί με την 
αγροτική παραγωγή; 
 
-Σε ποιο στάδιο βρίσκεται η αξιολόγηση του Προγράμματος Νέων Γεωργών (υπομέτρο 6.1) στις 13 
Περιφέρειες της Χώρας; Υπάρχουν περισσευούμενες πιστώσεις; Θα προχωρήσετε σε ανακατανομή τους 
και με ποια κριτήρια; 
 

Ο ερωτών Βουλευτής 
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